习近平在博鳌亚洲论坛 2021年年会开幕式上发表主旨演讲

倡议亚洲和世界各国回应时代呼唤,携手共克疫情,加强全球治理,高质量共建"一带一路", 朝着构建人类命运共同体方向不断迈进

新华社北京4月20日电博鳌 亚洲论坛 2021 年年会开墓式 20 日上午在海南博鳌举行,国家主席 习近平以视频方式发表题为《同舟 共济克时艰,命运与共创未来》的

习近平指出,博鳌亚洲论坛成 立20年来,见证了中国、亚洲、世 界走过的不平凡历程,为促进亚洲 和世界发展发挥了重要影响力、推 动力。当前,百年变局和世纪疫情 交织叠加,世界进入动荡变革期。 我们所处的是一个充满挑战的时 代,也是一个充满希望的时代。人 类社会应该向何处去? 我们应该 为子孙后代创造一个什么样的未 来?对这一重大命题,我们要从人 类共同利益出发,以负责任态度作 出明智选择。中方倡议,亚洲和世 界各国要同应时代呼唤, 携手共克 疫情,加强全球治理,朝着构建人 类命运共同体方向不断迈进。

-我们要平等协商,开创共 嬴共享的未来。应该坚持真正的 多边主义,推动全球治理体系朝着 更加公正合理的方向发展。国际 上的事应该由大家共同商量着办。 世界前途命运应该由各国共同掌 握。世界要公道,不要霸道。大国 要有大国的样子,要展现更多责任

我们要开放创新,开创发 展繁荣的未来。要推动贸易和投 资自由化便利化,深化区域经济一 体化,巩固供应链、产业链、数据 链、人才链,构建开放型世界经 济。人为"筑墙"、"脱钩"违背经济 规律和市场规则,损人不利己。

——我们要同舟共济,开创健 康安全的未来。加强信息共享和 联防联控,加强新冠肺炎疫苗国际 合作,全面加强全球公共卫生安全 治理,共同构建人类卫生健康共同 体。推进应对气候变化国际合作。

-我们要坚守正义,开创互 尊互鉴的未来。要摒弃冷战思维 和零和博弈,反对任何形式的"新 冷战"和意识形态对抗。国与国相 处,要把平等相待、互尊互信挺在 前面。要弘扬和平、发展、公平、正 义、民主、自由的全人类共同价值, 倡导不同文明交流互鉴。

习近平宣布,中方将在疫情得 到控制后即举办第二届亚洲文明 对话大会,为促进亚洲和世界文明 对话发挥积极作用。

习近平指出,"一带一路"是大 家携手前进的阳光大道,不是某一 方的私家小路,追求的是发展,崇 尚的是共赢,传递的是希望。我们 将同各方继续高质量共建" 路",践行共商共建共享原则,弘扬 开放、绿色、廉洁理念.努力实现高 标准、惠民生、可持续目标。我们 将建设更紧密的卫生合作伙伴关 系,更紧密的互联互通伙伴关系, 更紧密的绿色发展伙伴关系,更紧 密的开放包容伙伴关系,为人类走 向共同繁荣作出积极贡献。

习近平强调,2021年是中国 共产党成立100周年。中国共产 党为中国人民谋幸福,为中华民族 谋复兴,为世界谋大同。中国将继 续做世界和平的建设者,全球发展 的贡献者、国际秩序的维护者。中 国将始终高举和平、发展、合作、共 嬴旗帜,积极推动构建新型国际关 系。中国无论发展到什么程度,永 远不称霸、不扩张、不谋求势力范 围,不搞军备竞赛。中国将积极参 与贸易和投资领域多边合作,推进 海南自由贸易港建设,推动建设更 高水平开放型经济新体制。欢迎 各方分享中国市场的巨大机遇。

习近平最后说,同舟共济扬帆 起,乘风破浪万里航。尽管有时会 遭遇惊涛骇浪和逆流险滩,但只要 我们齐心协力、把准航向,人类社 会发展的巨轮必将行稳致远,驶向 更加美好的未来!

吉林龙湾野生杜鹃花卉旅游节5月启幕

辉南县政府发放20万元旅游消费券支持龙湾旅游发展

4月20日,省政府新闻办召开 "2021吉林龙湾野生杜鹃花卉旅 游节"新闻发布会,确定举办时间 为2021年5月1日至5月31日。

据了解,吉林龙湾群国家森林 公园位于辉南县境内,公园有"七 湾、一瀑、两顶"十大自然景区,被 火山地质专家们誉为:"中国空间 密度最大的火山口湖群"和"世界 最典型的玛珥湖群",是一外集休 闲度假、森林康养、红色教育、研学 旅行、科研考察于一体的国家4A 级生态旅游景区。

依托龙湾野生杜鹃花的深厚 资源底蕴,吉林龙湾野生杜鹃花卉 旅游节于2006年应运而生,现已 成功举办13届,该活动充分利用 龙湾野生杜鹃花的观赏性,与时代 新风同频共振,使每届节庆活动主

题都富有新意。2021年,为了深 入贯彻落实党中央关于党史学习 教育的安排部署,吉林省林川和草 原局将"传承红色基因、弘扬抗联 精神"作为庆祝建党100周年系列 活动之一在全省林草系统全面开 展。为了充分发挥红色旅游的政 治功能、教育功能和文化功能,本 届吉林龙湾野生杜鹃花卉旅游节 活动的主题确定为"红色辉南、魅 力龙湾";主办单位是:吉林省林业 和草原局、吉林省文化和旅游厅、 通化市人民政府;承办单位是:辉 南县人民政府、吉林省辉南国有林 保护中心。举办时间为2021年5 月1日至5月31日。5月8日上午9 时18分,将在吉林龙湾群国家森 林公园大龙湾景区举行"2021吉 林龙湾野生杜鹃花卉旅游节暨杨

靖宇干部学院教育培训基地挂牌 仪式"开幕式。

本届"龙湾野生杜鹃花卉旅 游节"将着力体现以下三个亮点: 一是"红色龙湾"。二 二是"文化龙 三是"惠民龙湾"。节庆期 间将推出省内国家级劳模免费人 园、五一放假期间旅行社团队通 票5折优惠、五一放假期外普通游 客通票50元/人优惠、七色山花谷 免费游览、开幕式当日大龙湾景 区和四方顶景区免费开放等多种 优惠措施,同时,辉南县政府发放 20万元旅游消费券支持龙湾旅游 发展,旨在让更多游人能够领略 自然美景、接受红色教育,共享生 态文明建设和环境保护的发展成 里 /城市晚报全媒体记者 陆续

吉林省人民检察院召开2021年1至3月全省检察业务数据新闻发布会

1至3月共批准逮捕 侵害未成年人权益犯罪129人

4月20日.吉林省人民检察院 召开2021年1至3月全省检察业务 数据新闻发布会,面向社会公开 发布全省检察机关刑事检察、民 事检察、行政检察、公益诉讼检 察、未成年人检察、控告申诉检察 以及优化营商环境、精准服务保 **随民生等重点工作办案数据。**

发布数据显示,2021年1至3 月,全省检察机关共受理审查逮 捕各类犯罪2392件3664人,经审 查,共批准和决定逮捕1838件 2672人,共受理审查起诉各类犯 罪7717件12259人。共受理民事 生效裁判监督案件413件,对民事 审判活动监督,提出检察建议46 件;对民事执行活动监督,提出检 察建议168件;办理各类民事监督 案件中涉及虚假诉讼14件,同比 上升180%。共受理行政生效裁 判监督案件80件;受理行政审判 活动监督案件93件,提出检察建 议88件;受理行政执行活动监督 案件171件,同比上升200%,提出 检察建议163件,同比上升 340.5%。共受理公益诉讼线索 388件,立案351件,提起诉讼49 件,同比上升226.7%;食药安全领 域立案124件,同比上升264.7%。 共批准逮捕侵害未成年人权益犯 罪129人,起诉207人。共接收群 众信访件5420件,提起国家司法 救助31件

发布数据表示,全省检察机 关更加积极主动地履行检察职 能,不断优化营商环境,精准服务 保障民生,推动检察工作高质量 发展,服务经济社会高质量发 展。2021年1至3月,全省检察机 关共适用认罪认罚从宽制度审结 案件9066人,占同期审查起诉案 件审结人数的89.8%;在适用认罪 认罚从宽制度案件中,提出量刑 建议5200人,法院采纳4984人, 占同期提出量刑建议数的95.8%; 采纳确定刑量刑建议4536人,占 提出确定刑量刑建议数的96.1%; 速裁程序适用率13.2%,同比增加 4.7个百分点。对影响非公经济发 展的刑事犯罪逮捕7件15人,决定 起诉8件8人;审慎办理涉非公经 济人员犯罪案件,对非国有公司 企业事业单位人员犯罪的,依法 不批捕28人,依法不起诉94人。 办理食品、药品安全领域公益诉 讼案件124件:对危害食品药品安 全等犯罪批捕26人、起诉389人: 依法批捕电信网络诈骗犯罪206 人、起诉300人;举行检察听证216 件,息诉率达98.2%。

此外,为进一步推动落实全 省检察机关院领导主动参与办 案,列席人民法院审判委员会会 议等工作,1至3月,全省各级检察 长共列席法院审委会会议10人 次,各级检察机关入额院领导共 办理案件2637件,办理的案件涵 盖了侦监、公诉、执检、自侦、民 事、行政、公益诉讼、未检、控告、 申诉等检察业务工作

/城市晚报全媒体记者 吕闯

特斯拉车展风波最新进展:

闹事者被行政拘留5日 特斯拉市值蒸发逾1500亿元

新华社北京4月20日电(中国 证券报记者张枕河)美国知名电动 车企业特斯拉再度成为市场关注的

北京时间4月19日上午,上海 车展的特斯拉展台,有一女子站在 车顶高呼"特斯拉刹车失灵"。美 国当地时间4月19日,特斯拉股价 跌3.4%,市值蒸发约241亿美元, 按最新汇率折算,约合人民币 1568亿元。

上海车展事件是导致特斯拉 市值蒸发的主要原因吗?与比特 币价格走势关系密切的特斯拉前 暑▽加何?

特斯拉股价下跌

4月19日,特斯拉股价下跌 3.4%, 报714.63美元, 最新市值为 6859亿美元。

4月20日早间,上海市公安局 官方微博发布警情通报称,张某 (女,32岁)和李某(女,31岁)因与某 品牌公司有消费纠纷,于4月19日到 车展现场表达不满。目前,张某因 扰乱公共秩序被处以行政拘留五 日,李某因扰乱公共秩序被处以行 政警告。

双方各执一词

4月19日,特斯拉官方回应 称,当事人为此前2月发生的河南 安阳超速违章事故车主。"据了解, 4月19日上午,该车主通过非常规 方式获取证件进入展馆,在展台周 围进行直播,露出定制维权T恤, 并登上车顶大喊。现场工作人员 在注意到该行为后多次言语劝解, 但车主并未停止相关行为。现场 工作人员在与展会主办方协商后, 主办方考虑到该行为严重影响展 会正常秩序,协调安保及公安执法 人员劝离车主。

特斯拉还称,该车主此前曾因

超速违章发生碰撞事故,而后以产 品质量为由坚持要求退车。公司 近两月以来一直保持与车主协商, 表示愿意协助完成检测、维修或保 险理赔事宜,同时提出多种解决方 案。但是由于车主不接受任何形 式的第三方检测,并拒绝了提出的 所有方案,所以相关事宜只能持续

不过,据媒体报道,此前,该车 主反驳特斯拉的说法。她表示,特 斯拉称事故发生时车速118.5km/h 为编造,实际约为60-70km/h;警 方从未判定超速;其父曾连续猛踩 刹车,但踏板僵硬且制动不明显;特 斯拉曾告知后台数据,漏洞百出反

特斯拉"炒币"存隐忧

市场分析师指出,近日比特币 价格大起大落可能才是特斯拉股价 波动的内因。

比特币上周三创下64841美元 的历史新高,市值逼近1.2万亿美 元,约合人民币7.94万亿元,超过 Facebook、腾讯、特斯拉等公司。 但比特币价格在上周末遭遇重挫, 最低价格较几天前的创纪录高位下 跌约19%

特斯拉一直钟情于比特币。今 年2月8日,特斯拉提交给美国证券 交易委员会的文件显示,该公司购 买了价值15亿美元的比特币。据测 算,特斯拉购买比特币的成本低于 每枚3.5万美元,上周比特币价格创 新高时,特斯拉的浮盈超过80%,浮 盈金额超12亿美元。去年全年,特 斯拉的净利润为7.21亿美元。这意 味着,特斯拉"炒币"赚的钱,比 2020年造车的净利润多得多。

业内人士表示,如果未来比特 币价格大幅下跌,特斯拉将由赢家 变为输家,投资者需警惕相关风险。

吉事办新增消防安全检查合格证查询功能

近日,在吉林省政务服务和 数字化局和省消防救援总队共同 推动下,"消防安全检查合格证" 信息查询服务在吉林省网上办事 大厅(吉事办)便民服务专栏正式 上线。用户可输入需要查询消防 安全检查合格证的场所名称和企 业统一社会信用代码,即可查询 到消防安全责任人、发证机关等 十余项与消防安全检查合格证关 联的信息,进一步方便了各类场 所和企业及时掌握消防安全合格 证有关信息,促进了规范运营。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道